- Data la funzione y = f(x) di equazione y = 2x — 1, scrivi 'equazione di y = f'(x) ottenuta traslando y = f(x)
20 secondo il vettore v (—1; 0) e disegna i grafici delle due funzioni.

- 3 ‘5: 2¥X =4
w (-4,0)
-
Ivl=1
TRASLAILONE
VERSO SINISTRA >
a4 _7/

(5:2()(4’»{\—"
y = 2Xte-~-4

'-3:2)(4'4(

2= Considerale funzioni f(x) = 3x e g(x)= )26— — 5 e scrivi 'espressione analiticadi /=L ¢} fege(feg) "

,‘gﬂ?*@ %ﬂ?—,ﬁ\b WWW/WMM%&

-1
4) Por= 3% Y = 3% x =3 4= J (x)- %X
Rlaw ¥ ScAHAI0
XE%
2 - X _ = X_
)%(X\"z 2 W= =5
2U = xXx=-40
= Savllo X €Y 4
X= 24+40 = U=2x+10 % (%)= 2x+40



33 )FOQ{ #(x\;—, 3 x QS(X\= é—S

;{Zo%:@é@ (;Fo%)()d:v@(%(x)\_—_-Q(.’g_S): 3(’_2{.‘_5)___

=3x_-45
2

-4
43 @og} %:%X -45
.3zx = u+45
X <= ZUS-I' 20

-2 =2
Xz 24 440~y (= X440

<,?.o Qéy.«<><\ =2 x+40

Data la funzione f(x) = 2x*— 1, trovalasuainversa f~ ' e dimostra che fe f~! sono funzioni crescenti.
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